Urorossiii TecT 9 kiacc. Bapuant — 2.
Al. Kakas BenuurHa Cpeau NMEePEeUnCICHHBIX HUYKE BEKTOpHAs?
1) Bpems; 2) macca; 3) nepemenieHue; 4) m0yTh.
A2. Jlana 3aBUCUMOCTb KOOPJIMHATHI OT BPEMEHH MPU MPSIMOJIMHEITHOM PaBHOYCKOPEHHOM
IBIOKEHUH: X = 5t —t>. UeMy paBHBI HAYaIbHAS CKOPOCTh U yCKOPEHHE?

1) Vo= 5m/c, a =1m/c%; 2) Vo= 5m/c, a =2m/c?;

3) vo= 5m/c, a = -2m/c?; 4) Vo= -5m/c, a = -2m/c?;

A3 ABTOMOOUJIb U3 COCTOSIHUS MOKOSI 32 SC JocTUr ckopocTu 15m/c. C KakuM yCKOpEeHHEM
JIBUTAJICS] aBTOMOOWIIb?

1) 15m/c*;,  2)3wm/c*; 3)5wm/c’;  4)10m/c*; 5) 20 m/c?,

A4. Teno nBUKETCS paBHOYCKOPEHHO U NPSIMOJIMHENHO. PaBHOACICTBYOIIAs BCEX
IIPUJIOKEHHBIX K HEMY CHIIL:

1) He paBHA HYIIIO, TOCTOSTHHA M0 MOJIYJIIO U HAIIPABIICHUIO;

2) He paBHA HYJIIO, IOCTOSIHHA 110 HAPABIICHHUIO, HO HE TI0O MOJYJIIO;
3) He paBHa HYJIIO, IOCTOSIHHA IO MOAYJIXO, HO HE MO HAIPaBJIEHUIO;
4) paBHa HYJIO;

5) paBHa HyJIO WJIM MOCTOSIHHA MO MOAYJIIO ¥ HANPaBJICHHUIO.

AS. Kakast u3 nepeyucieHHbIX HIKe (POpMyT BeIpakaeT 3aKOH BCEMUPHOTO TSTOTCHHS?

m,-m,
2

1) FFm-d; 2) F=p-N; 3) F=G =

;  4) F=-kx.

A6. UeMy paBHA CKOPOCTH CBOOOTHO ITaIAFOIIETO TeJa Yepe3 4¢C , €ClIM HavaabHasi CKOPOCTh
paBHa 0 m/c?

1) 20 m/c; 2)40m/c; 3)60 mic;  4) 80 m/c.

A7. Onpenenure nepuoj 1 4aCTOTy KojeOaHU MaTepuaIbHONU TOYKH, coBepIIHBIIeh 50
HOJHBIX Kosebanuii 3a 20c.

1) 0,4c,2,5Tu; 2)20c, 50 I'n; 3)2,5¢,0,4 I'n.
A8. OT 4ero 3aBUCUT CKOPOCTh 3ByKa B BO3yXe?

1) oT rpoMKOCTH 3ByKa; 2) OT BBICOTHI 3ByKa;  3) OT TEMIIEpaTyphl;
4) OT CKOpPOCTH JABUKEHHUSI UCTOYHHUKA 3BYKA.

A9. JIBMXKyIIMIICS SIEKTPUUECKUH 3apsil CO3AAET:



1) TonbKko 3JIEKTpUUYECKOE TTOJIE;
2) Kak snektpuyeckoe, TaK 1 MarHUTHOE TI0JIE;
3) Tonabko MarHuTHOE MOJIE.

A10. YTo moka3bIBalOT YETHIPE BBHITSAHYTHIX MabIla JIEBOW PYKHU IIPU ONPEACIICHUN CUIIbI
Awmrmepa?

1) HampaBiieHUEe CUJIbl MHIYKIUHU TOJIS;
2) HampaBlIEHUE TOKA;
3) HampaBieHUE CHIIBI AMIiepa.

All. HeitTpoHsr:

1) umeroT 3apsij, HO HE UMEIOT MACCHI;
2) UMEIOT Maccy U 3apsij;
3) UMEIT Maccy, HO HE UMEIOT 3apsija.

A12. Kakre 9acTHUIThI WU U3TYyYCHUE UMEIOT HAaNOOIBITYI0 MPOHUKAIONIYIO CIIOCOOHOCTH?
1) a- vactunpl; 2) - 4acTuipl; 3) Y — YaCTHIIBL.

B1l. Vknon guunoi 100m nepkaEK mpomen 3a 20c, aurasck ¢ yckopenueMm 0,3 m/c?.
KakoBa ckopoCTb JIbDKHUKA B HA4aJle U B KOHIIE YKJIOHA?

B2. Onpenenure nimnay BosiHbI Tpu yactote 200 ['1, eciu CKopoCTh pacpoCTpaHEHUs
BOJIHBI paBHa 340 m/c.

B4. KakoBa MHAYKIMSI MAarHUTHOIO OJIs, B KOTOPOM Ha MPOBOJHMK C JJIMHON aKTUBHOU
yacTt 4 cM aeictByeT cwia 18MH? Cuna Toka B npoBogHuKe 15A. MPOBOJIHUK paCIONOKEH
NEPHEHANKYJIAPHO JIMHASM UHAYKIIMY MarHUTHOT'O ITOJIS.

C1. C BbicoTbi 10 M O€3 HayanbHOM CKOPOCTH MajaeT kKaMeHb. OJHOBPEMEHHO C BBICOTHI SM
BEPTHUKAJIBHO BBEPX OpocaroT pyroil kameHb. C Kakoil Ha4aJlbHOM CKOPOCTHIO OpOIIIeH
BTOPOI1 KaMEeHb, €CJIM KaMHH BCTPETHIIMCH Ha BBICOTE 1M Hax 3emiiei?



